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ПОЛОЖЕННЯ
Про систему зворотного зв’язку зі стейкхолдерами у Відокремленому 

структурному підрозділі «Технолого-економічний фаховий коледж 
Білоцерківського національного аграрного університету»

1. Загальні положення
1.1. Положення про систему зворотного зв’язку зі стейкхолдерами у 

Відокремленому структурному підрозділі «Технолого-економічний фаховий 
коледж Білоцерківського національного аграрного університету» (далі - 
Положення) регламентує взаємовідносини, спрямовані на побудову освітнього 
процесу у Відокремленому структурному підрозділі «Технолого-економічний 
фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету» (далі 
- Коледж) на засадах взаємної співпраці, поваги і партнерства між його 
учасниками; забезпечення відповідності умов здійснення освітньої діяльності 
та результатів навчання в Коледжі потребам зацікавлених сторін та суспільства; 
урахування потреб, запитів та побажань зацікавлених сторін.

Положення розроблено відповідно до законів України «Про освіту», «Про 
фахову передвигцу освіту», Положення про організацію освітнього процесу в 
Коледжі та укладено з урахуванням вимог нормативних документів 
Міністерства освіти і науки України, Державної служби якості освіти України, 
чинної системи забезпечення якості фахової передвищої освіти в Коледжі.

1.2. У Положенні терміни вживаються в таких значеннях:
Внутрішні стейкхолдери: педагогічні працівники, здобувані фахової 

передвищої освіти; фахівці-практики, які залучаються до освітнього процесу на 
освітньо-професійних програмах; навчально-допоміжний і адміністра-тивно- 
управлінський персонал тощо.

Зовнішні стейкхолдери: держава, яка здійснює нормативно-правове 
регулювання діяльності закладів ФПО і основне замовлення на підготовку 
фахівців фахової передвищої освіти через розподіл державного замовлення на 
підготовку кадрів; центральні та регіональні органи державної влади, місцевого 
самоврядування, роботодавці, що зацікавлені в компетентних фахівцях; 
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абітурієнти та їхні батьки, що здійснюють вибір закладу освіти та інші споживачі 
освітніх послуг; випускники закладу фахової передвищої освіти; організації- 
партнери з реалізації міжнародних та державних програм; освітні установи; 
кадрові агенції, що зацікавлені в підборі фахівців; громадські організації та 
об’єднання, які безпосередньо не пов’язані з системою освіти, але зацікавлені в 
соціальному партнерстві тощо.

Зворотний зв’язок — відгуки внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів 
щодо змісту та якості освітнього процесу в Коледжі та побажання, 
рекомендації, замовлення стосовно подальшого наповнення або його корекції.

Моніторинг - це постійний, цільовий контроль і діагностика стану 
надання освітніх послуг на базі систематизації існуючих джерел інформації, а 
також спеціально організованих досліджень і вимірювань з метою зіставлення 
реального стану з очікуваними результатами, відстеження ходу будь-яких 
процесів за чітко визначеними показниками.

Компетентність - динамічна комбінація знань, умінь і практичних 
навичок, способів мислення, професійних світоглядних і громадянських 
якостей, морально-етичних цінностей, яка визначає здатність особи успішно 
здійснювати професійну та подальшу навчальну діяльність і є результатом 
навчання на певному рівні освіти.

Анкета - форма (бланк) структурованої послідовності запитань, на які 
отримуються відповіді в процесі опитування. Респондентам можуть 
пропонуватися для заповнення анкети в режимі онлайн чи в паперовому 
вигляді (офлайн), вони є анонімні чи персоналізовані, вміщують закриті, 
напіввідкриті й відкриті запитання для розгорнутої відповіді (розрізняють такі 
їх види: чітко структуровані, напівструктуровані, відкриті).

Інші терміни в Положенні вживаються в значеннях, наведених у Законах 
України «Про освіту», «Про фахову передвишу освіту».

1.3. Співпраця Коледжу зі стейкхолдерами базується на принципах 
партнерства, довіри, чесності, відкритості й доступності та здійснюється для 
адаптування компетенцій здобувачів фахової передвищої та вищої освіти до 
умов зовнішнього середовища й потреб ринку праці шляхом їхнього залучення 
до систематичного оновлення освітньо-професійних програм, робочих програм 
навчальних дисциплін та/або на підставі аналізу інформації, отриманої під час 
комунікації з ключовими стейкхолдерами, та врахування їхніх інтересів.

Вплив стейкхолдерів на якість освітнього процесу й освітньої діяльності 
Коледжу здійснюється через їхню участь у наданні пропозицій щодо 
забезпечення відповідності освітніх та освітньо-професійних програм до 
нормативних документів з освіти, до сучасних вимог ринку праці та 
спеціальності, а також через їхню участь в оновленні чинних і розробленні нових 
освітньо-професійних програм.

1.4. Мета здійснення зворотного зв’язку — об’єктивне інформаційне 
відображення стану й динаміки якості надання освітніх послуг, ефективності 
управління, якості підготовки здобувачів фахової передвищої освіти в Коледжі, 
вчасне реагування на вимоги ринку праці.
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1.5. Основним завданням зворотного зв’язку є отримання об’єктивної 
інформації про якість освітнього процесу шляхом проведення як внутрішнього, 
так і зовнішнього моніторингу відповідно до завдань державної політики в 
галузі освіти, під час яких дається оцінка стану та результатів навчальної 
діяльності, рівню навчально-методичного, матеріально-технічного та кадрового 
забезпечення освітнього процесу. Моніторинг може включати опитування 
різних груп респондентів, тестування, проведення контрольних робіт тощо.

Завданнями моніторингів є:
отримання сукупної інформації щодо якості змісту й форм навчання за 

освітніми програмами, що реалізуються, а також стосовно інших процесів, що 
впливають на якість освітньої діяльності (умов навчання та ресурсів, зовнішніх 
факторів мотивації навчання, соціально-психологічних чинників освітнього 
процесу тощо);

визначення ставлення здобувачів освітніх послуг до діяльності 
педагогічних працівників, у тому числі - застосування інноваційних освітніх 
технологій і засобів навчання в їх роботі;

аналіз якісних показників взаємодії навчання з вимогами ринку праці;
використання анкетування як одного з елементів моніторингу системи 

контролю якості освітнього процесу;
підготовка аналітичних матеріалів з метою виявлення проблемних 

питань освітнього процесу у Коледжі та надання інформації для формування 
рекомендацій щодо його удосконалення.

1.6. Зворотній зв’язок, спрямований на оцінювання якості освітнього 
процесу у Коледжі, має відповідати таким вимогам:

об'єктивність і повнота (виявлення з оптимальних джерел інформації 
реальної ситуації в освітньому середовищі);

надійність і точність (опитування «вибіркове/ фронтальне» виявляє 
загальні тенденції та проблемні питання; передбачає наявність мінімальної 
похибки, однак характеризується стійкістю результатів, отриманих іншим 
шляхом);

валідність (відповідність результатів поставленим цілям і завданням 
діагностичного інструментарію);

достатність (рішення щодо вибірковості та періодичності опитувань є 
обґрунтовані);

оперативність (своєчасність інформації).
1.7. Об’єктами зворотного зв’язку є:

освітнє середовище (контингент студентів, його диференціація; кадрове 
забезпечення);

освітній процес (навчально-методичне забезпечення; аналіз поточного 
та підсумкового контролю);

якість та результативність педагогічної діяльності викладачів.
1.8. Координацію й керівництво організацією системи зворотного зв’язку 

у Коледжі здійснюють директор, заступники директора за напрямами, 
методист, методична рада, завідувачі відділень, практичний психолог, 
керівники робочих груп освітньо-професійних програм та груп зі змісту та 
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якості освіти у тісному контакті зі студентським самоврядуванням та іншими 
структурними підрозділами Коледжу.

2. Організаційно-методичні засади моніторингу
2.1 Моніторинги в Коледжі проводиться для отримання об’єктивної 

інформації щодо очікувань та рівня задоволення здобувачів освіти, 
педагогічних працівників, випускників, роботодавців та інших осіб якістю 
освітніх та освітньо-професійних програм, їхнім змістовним наповненням, 
якістю освіти і станом освітнього процесу, а також для забезпечення зворотного 
зв’язку від усіх учасників освітнього процесу.

2.2. Учасниками моніторингів є здобувані фахової передвищої освіти 
всіх форм навчання, випускники, роботодавці, педагогічні працівники Коледжу, 
батьки здобувачів освіти тощо.

2.3. Анкети формуються у такий спосіб, щоб середня тривалість їхнього 
заповнення респондентом не перевищувала 15 хвилин.

2.4. Коледж допускає та сприяє участі в проведенні опитувань, 
формуванні анкет усіх зацікавлених сторін, зокрема потенційних респондентів.

2.5. Анкетування проводитися з використанням електронних засобів. 
Допускається проведення локальних опитувань з використанням паперової 
форми анкет. У такому разі ініціатор відповідає за дотримання правил 
проведення опитування, за поширення та збереження інформації.

2.6. Для малочисельних груп респондентів можна застосовувати метод 
колегіальних обговорень. До таких груп можна віднести представників 
студентського самоврядування, роботодавців тощо.

2.7. Опитування у Коледжі проводиться на різних рівнях:
• загальноколеджському - ініціюється та організовується 

адміністрацією;
• на відділеннях - ініціюється та організовується завідувачами 

відділень;
• на рівні окремої академічної групи - ініціюється та організовується 

керівником робочої групи ОПП, головою випускової циклової комісії, 
завідувачем відділення.

Керівник та робоча група О1П1, завідувачі відділень у співпраці зі 
студентським самоврядуванням здійснюють опитування внутрішніх і зовнішніх 
стейкхолдерів за окремими освітньо-професійними програмами Коледжу не 
рідше ніж один раз на рік.

2.8. Адміністрація, керівники груп зі змісту та якості освіти та інші 
зацікавлені особи залежно від виду анкетування, здійснюють організацію та 
проведення опитувань, аналізують результати опитувань, оприлюднюють їх, 
забезпечуючи доступ до них всіх зацікавлених осіб, ухвалюють або ініціюють 
ухвалення рішення щодо їх урахування, забезпечують збереження інформації.

2.9. Члени груп зі змісту та якості освіти на відділеннях Коледжу та 
інші зацікавлені особи здійснюють формування анкети (у співпраці з 
практичним психологом та здобувачами освіти), проводять опитування, 
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розміщують результати проведеного опитування на сторінках публічної 
інформації офіційного сайту Коледжу за відповідною ОПП.

2.10. Результати опитування за окремими ОПП обговорюються на 
засіданнях відділень та циклових комісій. Результати опитування на рівні 
Коледжу чи відділення обговорюються на засіданнях циклових комісій, 
педагогічної ради Коледжу.

Контроль за виконанням рішень покладається на відповідні структурні 
підрозділи Коледжу. Стейкхолдери мають бути поінформовані про врахування 
їхніх пропозицій щодо вдосконалення процесів забезпечення якості освітньої 
діяльності та якості фахової передвищої та вищої освіти.

2.11. Основними респондентами в Коледжі є здобувані фахової 
передвищої освіти та педагогічні працівники. Опитування проводиться на 
регулярній основі.

Реалізація заходів щодо вдосконалення процесів забезпечення якості 
освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти здійснюється 
інформуванням відповідних структурних підрозділів Коледжу щодо недоліків і 
проблем, виявлених під час опитування здобувачів освіти, випускників, 
роботодавців, надання звіту до адміністрації Коледжу та публічного 
висвітлення результатів анкетування на сторінках випускових кафедр та 
циклових комісій.

Керівництво Коледжу може врахувати результати опитування здобувачів 
освіти під час укладання встановлення педагогічного навантаження для 
педагогічних працівників.

2.12. Позапланові опитування проводяться для вирішення поточних 
завдань, що виникають у процесі здійснення освітньої діяльності.

2.13. Здобувані освіти мають право ініціювати проведення власних 
опитувань для покращення якості освітнього процесу у Коледжі.

2.14. Моніторинг кількісних та якісних показників кадрового 
забезпечення освітньої діяльності здійснюється на основі таких якісних 
характеристик:

базова освіта, кваліфікаційна категорія;
стаж педагогічної роботи;
результативність педагогічної діяльності;
результативність навчальної, методичної та виховної роботи;
підвищення кваліфікації.

2.15. Відповідність спеціальності викладача навчальній дисципліні 
визначається відповідністю його спеціальності згідно з Ліцензійними умовами 
провадження освітньої діяльності.

2.16. Моніторинг якості навчально-методичного забезпечення освітньої 
діяльності є однією із базових складових визначення якості освітнього процесу, 
якості підготовки здобувачів фахової передвищої освіти і передбачає виявлення 
наявності затверджених у встановленому порядку:

освітньо-професійної програми;
•/ навчального плану;
V робочого навчального плану;

робочих навчальних програм з кожної навчальної дисципліни, 
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навчального плану;
навчально-методичних комплексів (НМК) з кожної навчальної 

дисципліни навчального плану,
2.17. Моніторинг оцінювання якості знань здобувачів освіти здійснюється 

з метою виявлення реального рівня навчальних досягнень здобувачів освіти і 
передбачає такі процедури, як: діагностика рівня знань здобувачів освіти, 
встановлення питомих показників навчальних досягнень, рівня сформованості 
комплексних компетентностей майбутніх фахівців, а також вимірювання 
залишкових знань здобувачів освіти.

Моніторинг оцінювання якості знань здобувачів освіти передбачає 
здійснення щорічного контролю за якістю знань, умінь та навичок здобувачів 
освіти з навчальних дисциплін/предметів, проводиться на рівні викладач - 
завідувач відділення - голова циклової комісії - адміністрація і включає кілька 
видів:

- вхідний контроль;
- поточний контроль;
- підсумковий контроль;
- директорський контроль;
- атестація здобувачів фахової передвищої освіти.
Форма підсумкового контролю визначається в навчальному плані 

спеціальності.

3. Організація, управління та методичний супровід проведення 
моніторингу

3.1. Особи, що здійснюють моніторинг, несуть персональну 
відповідальність за достовірність і об'єктивність наданої інформації, за 
правильність обробки даних моніторингу, їх аналіз, використання та 
конфіденційність результатів.

3.2. З урахуванням змін, що відбуваються в освіті, можливий перегляд 
системи показників моніторингу та вдосконалення методів і напрямів 
досліджень.

3.3. За результатами моніторингу готуються аналітичні матеріали, 
службові записки тощо у формах, що відповідають цілям і задачам конкретних 
досліджень. Зазначені матеріали включають аналітичну інформацію та 
пропозиції з питань, вирішення яких знаходиться в компетенції директора 
Коледжу або його заступників, та заслуховуються на засіданні Педагогічної 
ради Коледжу.

3.4. Моніторинг кількісних та якісних показників кадрового забезпечення 
освітньої діяльності, моніторинг якості навчально-методичного забезпечення 
освітньої діяльності проводяться під час підготовки до проведення акредитації 
освітньо-професійних програм та/або при підготовці до ліцензування 
спеціальностей. Керівництво організацією моніторингу покладається на 
заступника директора з навчальної роботи, методичне забезпечення та контроль 
за проведенням моніторингу покладається на методичний кабінет та 
практичного психолога із залученням фахівця відділу кадрів.
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3.5. Для організації проведення моніторингу наказом директора Коледжу 
створюється робоча група, яку очолює директор.

3.6. Моніторинг проводиться у відповідності з чинними Ліцензійними 
умовами провадження освітньої діяльності та Державними вимогами до 
акредитації, іншими нормативними вимогами до підготовки фахівців у закладі 
освіти.

3.7. Для додаткового виявлення реального стану справ та об’єктивності 
спостереження рейтингу може пропонуватися також і проведення моніторингу 
оцінювання ступеня задоволення здобувачів фахової передвищої освіти з 
питань якості надання освітніх послуг та вдосконалення освітнього процесу на 
певному ступені або рівні освіти, педагогічної майстерності викладачів, 
сприйняття здобувачами освіти новітніх навчальних технологій, нововведень у 
навчально-методичному забезпеченні за певною спеціальністю з метою якісної 
підготовки здобувачів освіти до професійної діяльності, а також інших заходів, 
спланованих робочою групою.

3.8. Положення поширюється на всі структурні підрозділи Коледжу.
3.9. Результати проведеного моніторингу заслуховуються на засіданні 

Педагогічної ради Коледжу та оприлюднюються на офіційному веб-сайті 
Коледжу.

3.10. Порядок проведення моніторингу.
3.10.1. Організація роботи щодо здійснення внутрішнього моніторингу 

покладається на голову методичної ради Коледжу.
3.10.2. Робота з проведення внутрішнього моніторингу здійснюється 

методичною радою Коледжу.
3.10.3. Загальне керівництво щодо здійснення внутрішнього моніторингу 

покладається на адміністрацію Коледжу.
3.10.4. Уповноважена особа, що проводить дослідження, має можливість 

обрати один із запропонованих видів моніторингу, координує та узгоджує з 
адміністрацією та головою методичної ради.

3.10.5. Уповноважені особи несуть відповідальність за дотримання 
критеріїв здійснення моніторингу, зазначених у Положенні.

3.10.6. Опитування здебільшого є вибірковим (не менш як 30-40% 
суб'єктів освітнього процесу долучаються до процедури), добровільним та 
анонімним. Винятком можуть бути такі групи респондентів, які є 
персоналізованими в оцінюванні окремих компонентів освітньої діяльності 
(роботодавці, колишні випускники, керівництво Коледжу).

3.10.7. Опитування здійснюється за інструментарієм (анкетами, 
опитувальниками), розробленими відповідальною особою та затвердженим 
адміністрацією Коледжу.

3.10.8. Опитування може відбуватися як у паперовому варіанті, так і в 
режимі онлайн (Ооо§1е-форма), коли оброблення кількісних даних відбувається 
автоматично. Експертне оцінювання на рівні Коледжу здебільшого 
здійснюється в режимі онлайн. Внутрішній аудит якісних показників на рівні 
«студенти - викладачі - циклові комісії - відділення» проводять опитування як у 
режимі онлайн, так і у паперовому варіанті за визначеними формами. У ході 
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аналізу та інтерпретації результатів опитувань за структурованими анкетами 
використовуються методи:

ранжування відповідей респондентів у % показниках;
кваліметричного оцінювання якісних показників за 5-бальною шкалою, 
якщо якість виявляється:

5 - повною мірою;
4-у цілому;
З - частково;
2 - незначною мірою;
1 - не відповідає очікуванням.
3.10.9. Аналіз результатів анкетування відкритого типу відбувається в 

описовій формі з визначенням найбільш поширених рекомендацій/ відгуків, за 
потреби - з використанням методу ранжування.

3.10.10. Діагностичний інструментарій та аналітична звітність за 
підсумками проведення експертного опитування відповідних груп респондентів 
розміщується на офіційному сайті Коледжу згідно з графіком і результатами 
оброблення даних.

3.10.11. Графік проведення опитувань різних груп респондентів і 
визначення відповідальних за їх проведення формується щорічно, коригується 
щосеместрово. Опитування студентів щодо якості освітнього процесу та рівня 
викладання проводиться під час заліково-екзаменаційних сесій щорічно, 
відповідно до графіку. Опитування щодо якості викладання навчальної 
дисципліни проводяться педагогічними працівниками відділень, циклових 
комісій упродовж чи на завершення навчання. Опитування роботодавців та 
випускників можуть проводитись щорічно.

3.10.12. Моніторинг може проводитись як під час освітнього процесу, так 
і в позанавчальний час.

3.10.13. Результати опитування розглядаються на засіданнях груп зі 
змісту і якості освіти, циклових комісій, відділень, методичної ради та 
педагогічної ради Коледжу.

3.10.14. Публікація аналітичних звітів на основі статистичних, 
кваліметричних і ранжованих даних експертного опитування, обговорення, їх 
оприлюдення відбувається за погодженням із завідувачіми відділень, головами 
циклових комісій.

3.10.15. До проведення експертного опитування на рівні Коледжу можуть 
бути долучені представники студентського самоврядування.

3.10.16. Результати моніторингових досліджень узагальнюються та 
обговорюються на адміністративній та педагогічній радах Коледжу.

3.10.17. Матеріали моніторингових досліджень зберігаються протягом 
року, а підсумкові - протягом навчання здобувачів освіти, з якими проводився 
моніторинг.

3.11. Відповідальність щодо здійснення внутрішнього моніторингу.
3.11.1. Відповідальність за організацію та проведення моніторингового 

дослідження покладається на методичну раду Коледжу та уповноважену особу.
3.11.2. Контроль та періодичність проведення моніторингу здійснює 

адміністрація Коледжу.
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3.11.3. Особи, які організовують та здійснюють моніторинг, несуть 
персональну відповідальність за обробку даних, достовірність і об'єктивність 
наданої інформації.

3.11.4. Моніторинг передбачає широке використання сучасних 
інформаційних технологій на всіх етапах: збирання, обробка, зберігання, 
використання інформації. Зберігання та оперативне використання інформації 
здійснюється за допомогою електронного зв'язку й регулярного поповнення 
електронних баз даних.

4. Порядок організації зворотного зв’язку зі здобувачами освіти, 
випускниками та роботодавцями

4.1. Організація системи зворотного зв’язку випускових циклових 
комісій, відділень зі здобувачами освіти, випускниками та роботодавцями - це 
частина навчально-методичної і навчально-виробничої роботи, спрямованої на 
вдосконалення освітнього процесу, розвиток соціально- особистісних та 
спеціальних професійних компетенцій майбутніх фахівців для підвищення 
їхньої конкурентоспроможності та затребуваності на сучасному ринку праці.

4.2. Опитування здобувачів освіти всіх рівнів навчання загалом по 
Коледжу здійснюється для отримання інформації щодо якості освітнього 
процесу в Коледжі, зокрема:

поінформованості щодо змісту навчання, умов та процедур оцінювання; 
можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії;

'ґ рівномірності навантаження впродовж семестру;
узгодження обсягу освітніх компонентів із фактичним навантаженням; 

організації та забезпечення самостійної роботи;
забезпеченості навчальних дисциплін та самостійної роботи навчально- 

методичними матеріалами;
застосування сучасних методів навчання.

4.3. Не рідше ніж раз на рік завідувачі відділень у співпраці зі 
студентським самоврядуванням організовують анонімне опитування здобувачів 
освіти щонайменше за такими двома напрямами:

- щодо якості викладання за окремими освітніми компонентами для 
оцінювання якості викладання педагогічними працівниками навчальних 
дисциплін за попередній семестр (або поточний семестр, якщо анкетування 
проводиться наприкінці семестру);

- щодо якості освітнього процесу в Коледжі.
Результати опитування оприлюднюються на офіційних інформаційних 

сторінках Коледжу.
4.4. Представники робочих груп ОПП, груп зі змісту та якості освіти, 

завідувачі відділень можуть виступати ініціаторами опитувань здобувачів усіх 
рівнів та форм навчання щодо:

організації освітнього процесу;
якості структури та змістовного наповнення освітніх та освітньо- 

професійних програм;
V досягнення цілей та результатів навчання за ОП, ОПП;
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тґ наявності, якості й доступності навчально-методичного забезпечення 
за освітніми компонентами ОП, О1І11;

наявності, якості й доступності інформаційного забезпечення;
контрольних заходів та критеріїв оцінювання за компонентами ОП, 

01111, їх зрозумілості та достатності;
принципів студентоцентрованого навчання (вибір здобувачами освіти 

форми навчання, доступність та зрозумілість для здобувачів процедур 
оцінювання, можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії 
навчання, навчання за індивідуальним графіком тощо);

дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього 
процесу тощо.

4.5. Відповідальними за організацію системи зворотного зв’язку з 
випускниками та роботодавцями є голови випускових циклових комісій, 
завідувачі відділень.

4.6. Випускові циклові комісії, відділення на постійній основі 
підтримують зв’язки з випускниками через спілкування телефоном, запрошення 
на спільні освітньо-виховні заходи, проведення їх анкетування (виявлення 
слабких сторін підготовки випускників, які заважають працевлаштуванню та 
кар’єрному зростанню, актуальність та відповідність змісту 01Н1 вимогам 
ринку праці; відповідності запланованих та фактично набутих програмних 
компетентностей вимогам та запитам роботодавців; якості складових 01111, 
зокрема теоретичних та практичних компонентів; дієвості форм та методів 
викладання й оцінювання; рівня задоволеності набутими знаннями й уміннями, 
вирішальними для працевлаштування та подальшої професійної діяльності, 
зокрема в середньостроковій перспективі; отримання пропозицій від 
випускників щодо вдосконалення освітнього процесу підготовки майбутніх 
фахівців; пропозиції щодо внесення змін у робочі програми навчальних 
дисциплін) тощо.

4.7. Представники робочих груп 01111 та груп зі змісту та якості освіти, 
випускові циклові комісії, відділення виступають ініціаторами опитування 
роботодавців для отримання інформації щодо:

відповідності компетентностей, набутих здобувачами освіти, сучасним 
вимогам ринку праці, очікуванням і потребам роботодавців;

сильних і слабких сторін та рівня конкурентоспроможності 
випускників Коледжу;

задоволення якістю підготовки фахівців за освітніми та освітньо- 
професійними програмами Коледжу, зокрема рівнем теоретичних знань, 
практичних навичок, соціальних навичок (зой зкіїїз);

напрямів взаємодії та залучення роботодавців до розробки, 
модернізації ОП, ОПП, підвищення якості освітнього процесу Коледжу;

пропозицій з удосконалення ОПП та навчальних планів підготовки 
фахівців.

4.8. Відповідальні особи, служба з працевлаштування, випускові циклові 
комісії та відділення здійснюють збір інформації про роботодавців, які 
пропонують випускникам роботу, а також про тих, що приймають здобувачів 
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освіти на виробничу та переддипломну практику й розміщують цю інформацію 
у відкритому доступі.

4.9. Організація системи зворотного зв’язку випускової циклової комісії, 
відділень зі здобувачами освіти, випускниками та роботодавцями передбачає:

застосування таких методів дослідження, як звичайне анкетування, 
особисте телефонне інтерв’ю, опитування за допомогою месенджерів та 
соціальних мереж, онлайн-опитування для охоплення якомога більшої кількості 
респондентів;

організацію круглих столів, методичних семінарів для обговорення 
цілей та програмних результатів навчання О! III;

щорічне звітування представників робочої групи ОПП та груп зі змісту 
та якості освіти на засіданні випускової циклової комісії, відділення під час 
розгляду результатів моніторингу системи зворотного зв’язку для вироблення 
заходів щодо здобуття компетентностей, необхідних для подальшої 
професійної діяльності здобувачів освіти;

"ґ розробку концепції нових та оновлення впроваджених освітньо- 
професійних програм, навчальних дисциплін з урахуванням пропозиції 
стейкхолдерів.

4.10. Інформація щодо результатів оцінювання якості освітньої діяльності 
може використовуватися:

у ході розподілу навчального навантаження педагогічних працівників 
відділень;

під час коригування і оновлення освітньо-професійних програм, 
навчальних планів шляхом зміни кількості годин на вивчення окремих 
навчальних дисциплін, формування очікуваних результатів навчання і методів 
контролю, переліку вибіркових курсів тощо;

у прийнятті рішень щодо матеріального та матеріального заохочення 
працівників, стимулювання їх якісної викладацької діяльності;

у прийнятті важливих управлінських рішень.

5. Порядок організації зворотного зв’язку з педагогічними 
працівниками

5.1. Учасниками опитування є педагогічні працівники Коледжу.
5.2. Відповідальна особа не рідше ніж раз на рік здійснює анонімне 

опитування педагогічних працівників для виявлення ступеня задоволеності 
роботою в Коледжі (щодо якості створеного освітнього середовища Коледжем 
для комфортної роботи педагогічних працівників; задоволеності організацією 
освітнього процесу; долученості до періодичного перегляду ОПП; можливостей 
підвищувати свій професійний рівень; проведення на базі Коледжу 
конференцій, методичних семінарів, які сприяють професійному розвитку та 
вдосконаленню педагогічної майстерності; запровадження в Коледжі політики 
академічної доброчесності в освітньому процесі; об’єктивності оцінювання 
здобувачів освіти; вибору форм та методів навчання; проблем, які існують в 
Коледжі тощо).
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5.3 Анкета для опитування розробляється робочою групою та 
розміщується у відкритому доступі.

5.4. Результати опитування обробляються та узагальнюються 
відповідальною особою й передаються для ознайомлення адміністрації 
Коледжу з подальшим обговоренням та включенням у річний звіт.

5.5. Представники робочих груп, груп зі змісту та якості освіти, випускові 
циклові комісії, відділення можуть виступати ініціаторами опитування 
педагогічних працівників, які задіяні на окремій ОПП, здійснювати 
узагальнення отриманих результатів та надавати інформацію робочої групи, 
виступати з пропозиціями щодо покращення внутрішньої системи забезпечення 
якості освіти в Коледжі.

6. Прикінцеві положення
6.1. Положення вводиться в дію після затвердження Педагогічною радою 

Коледжу.
6.2. Через зміни у законодавстві або у разі необхідності до цього 

Положення можуть бути внесені доповнення та зміни шляхом їхнього розгляду 
й затвердження відповідно до змін чинного законодавства та нормативно- 
правової документації Коледжу.

ПОГОДЖЕНО
Студентським парламентом
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